АКТ №13-1
проверки на предмет соблюдения требований законодательства в сфере закупок МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район» г. Ахтубинска Астраханской области  за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 года

г. Ахтубинск                                                                         10 марта  2015 год

В соответствии с Порядком осуществления контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», утвержденного постановлением администрации МО «Ахтубинский район» от 17.07.2014 № 1078, плана проверок на 2015 год от 08.12.2014, проводимых контрольно-ревизионным отделом финансового управления на 2014 год, приказа № 02-С от 21.01.2015 года, выданного финансовым управлением администрации МО «Ахтубинский район», старшим бухгалтером-ревизором С.В. Кашкаревой и старшим бухгалтером-ревизором И.Н. Аржановой проведена плановая проверка в отношении закупок товаров, работ и услуг МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район»  за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 года.
Проверка начата:  22 января  2015 года
Проверка окончена:  25 февраля   2015 года

Проверка осуществлялась по представленным документам, а также по информации, размещенной на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт). 
Руководитель заказчика: заведующая МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район»  Емцева Ольга Юрьевна.
В ходе осуществления плановой проверки были получены и исследованы следующие документы и информация:
- постановление администрации МО «Ахтубинский район» от 05.06.2014 № 862 «Об утверждении Положения о порядке взаимодействия заказчиков с муниципальным казенным учреждением по осуществлению закупок для муниципальных нужд муниципального образования  «Ахтубинский район»
- приказ от 18.03.2014 №26 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)»;
-  должностная инструкция контрактного управляющего;
-  план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заведующая МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район»;
- муниципальные контракты;
- приказ №27-а от 19.03.2014 года «Об утверждении Положения о закупочной комиссии по закупке товаров, работ и услуг для нужд МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район»;
- приказ №41-а от 09.06.2014 года «Об утверждении Положения об экспертной комиссии по приемке товаров, работ и услуг для нужд МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район».

В ходе проведения проверки установлено:
При проверке размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее - план-график) установлено следующее.
Планирование заказов Заказчик осуществлял путем формирования Плана-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг. План-график на 2014 год утвержден  заказчиком  23.04.2014 года и размещен на официальном сайте в течение трех дней после утверждения - 26.04.2014 г. не в структурированном виде.
Переформирование плана-графика проводилось два раза. Размещение переформированного плана-графика  на официальном сайте произведено 06.05.2014г. и 08.07.2014г. 
Проверка осуществлялась выборочным путем. К проверке были предоставлены следующие муниципальные контракты за 2014 год:

1.КОНТРАКТ № 0325300066214000002-0211068-01  на выполнение работ по ремонту разводящей отопительной сети в технологических каналах здания МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район» от 15.10.2014 заключен посредством проведения электронного аукциона с ООО «Строймастер». Начальная (максимальная) цена контракта (НМЦК) была обоснована посредством применения проектно-сметного метода, а именно представлен локальный сметный расчет на сумму 334229 руб. Цена заключенного контракта – 285281,30 руб. 
В силу части 4 статьи 34  Закона № 44-ФЗ в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. Согласно части 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.11.2013 № 1063 утверждены  Правила определения размера штрафов и пени, начисляемых за ненадлежащее исполнение сторонами обязательств, предусмотренных контрактом.  В контракте (пункт 10.3) штраф за не исполнение и или ненадлежащее исполнение обязательств поставщика, за исключением просрочки их исполнения, не установлен в виде фиксированной суммы. 
Указанный контракт сторонами исполнен, что подтверждается Актом выполненных работ от 13.11.2014,  Справкой о стоимости выполненных работ и затрат от 13.11.2014, подписанные заказчиком и поставщиком, платежным поручением № 436199 от 04.12.2014. 
Отчет об исполнении контракта сформирован  и размещен на официальном   сайте в течение семи  рабочих  дней со дня  оплаты заказчиком
 обязательств по контракту - 10.12.2014 года в соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения». 
Информация об исполнении контракта в соответствии со ст. 103 Закона 44-ФЗ (товарные накладные, платежные поручения) размещена в течение 3 рабочих дней, после оплаты заказчиком выполненных работ - 09.12.2014.

2. КОНТРАКТ № 0325300066214000001-0211068-01от 03.09.2014 на поставку и установку системы беспроводной передачи сигнала о пожаре ПАК «Стрелец-Мониторинг» (программно-аппаратный комплекс) заключен посредством проведения совместного электронного аукциона с ООО                                     «Всероссийское добровольное пожарное общество» на основании Соглашения
о проведении совместного аукциона в электронной форме от 23.07.2014. Полномочия по организации проведения совместного электронного аукциона на основании Соглашения были переданы МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район».
Начальная (максимальная) цена контракта (НМЦК) была обоснована посредством применения метода сопоставимых рыночных цен (анализ рынка)
( приложение №1 к Соглашению) и определена в размере 58050,52 руб. Цена заключенного контракта составила 57470,01 руб.
Указанный контракт сторонами исполнен, что подтверждается Актом приема-передачи товара от 19.09.2014, подписанный обеими сторонами, платежным поручением № 208364 от 22.10.2014. Информация об исполнении по контракту (товарные накладные, акт выполненных работ, платежные поручения) размещена своевременно - 24.10.2014 в соответствии со ст. 103 Закона 44-ФЗ (товарные накладные, платежные поручения).
Срок действия контракта установлен до 31.12.2014 года. Отчет об исполнении контракта опубликован в электронном виде на официальном сайте 24.12.2014 года.

       Старший  бухгалтер-ревизор финансового управления администрации МО «Ахтубинский район»  
       С.В. Кашкарева

       Старший  бухгалтер-ревизор финансового управления администрации МО «Ахтубинский район»  
И.Н. Аржанова

Заведующая МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район»
О.Ю. Емцева
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Заключение:

	По итогам плановой проверки принято решение:
1. Признать в действиях заказчика МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 МО «Ахтубинский район»:
  - нарушение требований части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ, выразившееся в 
утверждении документации об аукционе с нарушением требований, предусмотренных частью 8 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
2. Признать выявленные нарушения, не повлиявшими на итоги осуществляемой закупки, и предписания об их устранении не выдавать.
3. Передать материалы проверки в Министерство экономического развития Астраханской области для принятия мер в соответствии с законодательством об административных правонарушениях.
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