Уведомление о начале публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования «Ахтубинский район»

        Настоящим   администрации муниципального образования «Ахтубинский район» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления «Об установлении корректировочных коэффициентов к базовым ставкам платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории, зданиях, сооружениях и прочих объектах муниципального образования «Ахтубинский район».
          Разработчик проекта: управление коммунального хозяйства администрации МО «Ахтубинский район». 
          Срок проведения публичных консультаций: с 23.03.2016-05.04.2016
[bookmark: clb790259]          Способ направления предложений: направление по электронной почте на адрес  gazahtuba@mail.ru  в виде прикрепленного файла либо в письменной виде по адресу г. Ахтубинск, ул. Волгоградская, 141, кабинет 35.
         Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: заместитель главы администрации Лихобабина Алевтина Николаевна, тел. 8(85141)4-04-30, с 8-30 до 17-00 по рабочим дням
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